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Θεσσαλονίκη: Σύγχρονο
αποχετευτικό δίκτυο σε όλο τον
Χορτιάτη

Άρχισε ένα έργο που χαρακτηρίζεται ιστορικό έργο

Ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτηµα 30 ετών της τοπικής κοινωνίας, µετά από 12

χρόνια σκληρών και αδιάκοπων προσπαθειών του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη

και του πρώην δήµου Χορτιάτη, που ξεκίνησε τις αρχικές µελέτες του, ξεκινά

ένα έργο ιστορικό µε τεράστιας σηµασίας περιβαλλοντικό αποτύπωµα µε 

πόρους ευρωπαϊκούς.

Το έργο  διασυνδέει µε σύγχρονο αποχετευτικό δίκτυο όλες τις περιοχές Χορτιάτη,

Ασβεστοχωρίου, Εξοχής που µπαίνουν στην ΕΥΑΘ και συνδέονται στο δίκτυο της

στην περιοχή του Ρετζικίου(Πεύκα).
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µεγάλου θεάτρου που θα αναβαθµίσει πολιτιστικά την

περιοχή.

Η ολοκλήρωση του έργου είναι το κλειδί που θα οδηγήσει 

απευθείας στη σύνδεση µε την ΕΥΑΘ όλες τις περιοχές

του πρώην δήµου Χορτιάτη σε αποχέτευση αλλά και

ύδρευση αποµακρύνοντας οριστικά τον εφιάλτη της

λειψυδρίας από την περιοχή.

«Το έργο-ιστορία για τον πρώην δήµο Χορτιάτη ξεκίνησε

όπως ακριβώς το υποσχεθήκαµε. Κάνουµε στο ακέραιο το

καθήκον µας απέναντι στους συµπολίτες µας. Σήµερα µε

την έναρξη αυτού του έργου δικαιώνονται οι διεκδικήσεις

30 χρόνων των δηµοτών µας  και  άλλων 12 χρόνων

αδιάλειπτων  προσπαθειών του δήµου µας. Το σύγχρονο

δίκτυο είναι γεγονός για όλο τον πρώην δήµο Χορτιάτη

όπως και η σύνδεσή του µε το δίκτυο της ΕΥΑΘ. Με

εξασφαλισµένη ευρωπαϊκή χρηµατοδότηση που σηµαίνει

ότι µε την έναρξη των εργασιών το χρονοδιάγραµµα για

την υλοποίηση του προβλέπεται 2 χρόνια», δήλωσε ο

δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

ευχαριστώντας δηµόσια  τον Περιφερειάρχη Κεντρικής

Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα και τις υπηρεσίες της Περιφέρειας αλλά και τη

∆ιαχειριστική Αρχή ΕΣΠΑ για την εξασφάλιση των 9 εκ ευρώ, ενώ ευχαρίστησε τόσο

τον πρώην δήµο Χορτιάτη και τον δήµαρχο Μιχάλη Γεράνη για την έναρξη των

µελετών, τις υπηρεσίες και τους αντιδηµάρχους τεχνικών υπηρεσιών του δήµου

καθώς και τη διοίκηση και τους εργαζόµενους στη ∆ΕΥΑΧ για τη συµβολή και τη

συνεργασία τους στην επιτυχή έκβαση του  έργου.
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